

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
3月29日
星期五
甲辰年二月二十

陕西一级报纸
总第10948期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



我国力争2030年通用航空装备形成万亿级市场规模

新华社北京3月28日电 工业和信息化部等四部门近日发文提出，到2030年，以高端化、智能化、绿色化为特征的通用航空产业发展新模式基本建立，通用航空装备全面融入人民生活各领域，成为低空经济增长的强大推动力，形成万亿级市场规模。

这是记者28日从工业和信息化部获悉的。

工业和信息化部等四部门联合印发的《通用航空装备创新应用实施方案(2024—2030年)》提出了到2027年和2030年的一系列建设目标，并从增强产业技术创新能力、提升产业链供应链竞争力、深化重点领域示范应用、推动基础支撑体系建设、构建高效融合产业生态等五方面提出了20项具体任务。

方案提出将结合航空应急救援、传统作业、物流配送等领域装备需求，加快推进统标统型，发展模块化和标准化任务系统，提升产品互换性和市场兼容性。此外，还将在长三角、粤港澳、成渝、江西等地打造一批先进制造业集群，建设从技术开发、产品研制、示范验证到应用推广的一体化创新发展产业生态。

工业和信息化部相关负责人表示，通用航空产业是低空经济的主体，将以应用场景创新和大规模示范应用为牵引，加快通用航空技术和装备迭代升级，建设现代化通用航空先进制造业集群，打造中国特色通用航空产业发展新模式，为培育低空经济新增长极提供有力支撑。

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京3月28日电 中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午5时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是：中央军委政法委员会书记王仁华、国防大学校长肖天亮。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中央军委晋升上将军衔仪式



3月28日，中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。新华社记者 李刚摄

本报讯(记者 李小平)3月28日，宝鸡市第八次归侨侨眷代表大会召开。近200名归侨侨眷代表、特邀代表和嘉宾欢聚一堂，共商侨联工作发展大计。市委书记杨广亭、市长王勇、市政协主席刘其智、市委副书记段小龙参加大会，省侨联副主席余劲到会指导。

杨广亭指出，近年来，全市各级侨联组织和广大侨联工作者深怀爱国之心、恪守为侨之责、办好利侨之事，在凝侨心、聚侨力、汇侨智上做了大量卓有成效的工作，实现了团结引领有高度、服务发展有力度、联谊联络有广度、为侨服务有温度。广大侨胞秉承爱国爱乡、心系桑梓的优良传统，为全市经济社会高质量发展作出了积极贡献。

杨广亭强调，全市各级侨联组织和广大侨联工作者要坚持政治引领，坚持不懈用党的创新理论武装侨界群众，凝聚侨界共识。要坚持服务大局，密切与侨界侨团侨胞的联系，拓展招商引资渠道，涵养侨界人才资源，激发创新创业活力，展示侨界作为。要坚持与时俱进，找准党政所需、侨胞所急、侨联能为的结合点，服务侨界群众。要坚持党的领导，当好贴心人、实干家，打造团结之家、奋斗之家、温暖之家，激发侨界力量。

大会表扬了全市侨联系统先进组织和先进个人，审议通过了《关于宝鸡市侨联第七届委员会工作报告的决议》，选举产生了宝鸡市新一届侨联委员会。

市委常委、市委秘书长、统战部部长许海峰主持大会。市领导边雅妮、车爽、李武发、张建科参加大会。市工商联主席王喜平代表市级人民团体致贺词。

宝鸡市第八次归侨侨眷代表大会召开

以高质量审计监督保障经济社会高质量发展

市委审计委员会会议召开

本报讯(金鑫刘小祥)3月28日下午，市委书记杨广亭主持召开十三届市委审计委员会第五次会议，传达学习习近平总书记关于审计工作的重要讲话重要指示精神，研究部署今年审计工作。市长王勇参加会议。

会议强调，今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”

规划目标任务的关键一年，做好审计工作意义重大。要深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要指示精神，不断深化对审计工作的规律性认识，推动审计工作迈上新台阶。要聚焦服务中心大局、财政财务收支、以人民为中

心的发展思想、党的自我革命等重点开展审计，推动深化“三个年”活动、落实“十项重点任务”等中心工作。要做好审计整改“下半篇文章”，贯通各类监督，健全完善全面整改、专项整改、重点督办相结合的整改工作格局，推动全面整改取得实效。

要建设忠诚干净担当的高素质专业化审计干部队伍，提升政治能力、增强专业素养，培养职业精神、严守纪律规矩，以高质量审计监督保障经济社会高质量发展。

市领导丁胜仁、张礼进、陈爱民参加会议。

着力打造聚才用才高地

市委人才工作领导小组会议召开

本报讯(记者 胡红玲)3月28日下午，市委书记杨广亭主持召开市委人才工作领导小组会议，深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想，研究审定《宝鸡市第十二批有突出贡献拔尖人才(青年拔尖人才)初选名单》

《2023年宝鸡市市级院士专家工作站建议名单》。市长王勇、市委副书记段小龙参加会议。

会议指出，过去一年，全市上下坚持把人才作为推动高质量发展的第一资源，共同推进引才育才用才各项工作，人才聚集平台持续壮大、

人才引育力度持续加大、人才创造活力持续释放、人才发展环境持续优化，为加快建设副中心、全力打造先行区提供了有力人才支撑。

会议强调，要始终把准人才工作方向，深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要

思想，深刻把握人才强国建设的战略重点，加快构建具有宝鸡特色的人才支撑体系。要不断扩大人才资源供给，持续做大人才蓄水池，打造聚才用才高地。要巩固拓展人才创新平台，加快构建以企业为主体、市场为导向、产学研高效协同的创新体系，为广大人才提供创新创造的广阔空间。要持续优化人才服务环境，坚持用最好服务集聚人才、最大诚意留住人才，让各类人才在宝鸡舒心生活、愉快工作、安心创业，让更多人才会聚宝鸡、建设宝鸡。

陕西汽车工业30强榜单发布 宝鸡10家企业入选

本报讯(记者 王怀宇)3月28日，2024年上半年全省汽车行业稳增长运行分析会在西安召开，会上发布了陕西汽车工业30强榜单，我市10家企业入选，占总数的三分之一。

入选的10家企业分别是：宝鸡吉利汽车部件有限公司、陕西汉德车桥有限公司、陕汽集团商用车有限公司、法士特传动公司、麦格纳宏立汽车系统(陕西)有限公司、陕西金鼎铸造有限公司、法士特伊顿(宝鸡)轻型变速器有限公司、宝鸡吉利发动机有限公司、宝鸡地通汽车制品有限公司、陕西嘉和华亭系统股份有限公司。

2023年，我市汽车工业产值增长迅猛，全年汽车产量16.3万辆，产量同比增长96.9%，产值同比增长40.2%。进入2024年，我市汽车产业依旧保持强劲势头，吉利汽车、陕汽商用车产量大幅提升，法士特、汉德、吉利发动机、比亚迪等重点零部件企业订单饱满。据统计，1至2月全市汽车产业实现总产值近80亿元，同比增长43%。

本版责编：安伟东 美编：李敏 校对：王帅

陕西华陆金钛工业有限公司 投产半年月产值增九倍

本报讯(记者 赵彬瑞)近日，记者在位于宝鸡高新区的陕西华陆金钛工业有限公司生产车间看到，大型设备高效运转，工人加紧赶制订单产品(见右图)。据悉，自去年9月试生产以来，该公司月产值从60万元增长到600多万元，增长九倍。

该项目总投资1.2亿元，经过技术和工艺上的不断优化，新建的钛及钛合金型材生产线可全面替代挤压、拉拔等传统生产工艺，极大降低了生产成本，提高了生产

效率，同时大幅减少了能源损耗和废材的产生。公司主要为国家航空航天、海工装备、工业机器人等领域提供关键性、结构性、功能性基础材料，产品填补了国内外市场空白。企业负责人介绍：“目前除了国内的订单，来自美国、德国等国的海外订单也越来越多，最近公司上下加班加点，科学统筹安排，确保所有订单产品顺利交付。”

高质量发展 一线行

